

# smotra dječjih klapa

## Smotra je zaživjela!

Prva smotra, održana 2006. g. okupila je svega šest dječjih klapa. Sljedeće 2007. g. u Knjižnici je pjevalo devet dječjih klapa, a 2008. g. očekuje se sudjelovanje šesnaest dječjih klapa.

Cilj Smotre je inventura stanja dječje klapske pjesme na terenu hrvatske, osobito Dalmacije, hrvatskog primorja, Istre i otoka. Smotra pruža priliku da se snimi i prati stanje, upozna sa radom i željama svih zainteresiranih (nastavnika, profesora i voditelja) koji su prepoznali vrijednost očuvanja baštinskih vrijednosti osnivanjem dječjih klapa.

Prema našim podacima na spomenutom području djeluje dvadeset klapa. Smotra u Gradskoj knjižnici Zadar ima šesnaest prijavljenih klapa, a četiri klape nisu bile u mogućnosti doći. Smatramo da će Smotra pružiti dobar uvid u stanje dječje klapske pjesme.

Dječja klapa obično je sastavljena od 4 do 12 pjevača osnovnoškolskog ili srednjoškolskog uzrasta.

## Povijest

Smotra dječjih klapa u Gradskoj knjižnici Zadar proizlazi iz suradnje sa maestrom Ljubom Stipišićem Delmatom započete 2005. godine koncertom Vokalista Salone i kazivanjem barba Ljube u sklopu projekta Dječjeg odjela Što su znali naši stari a mi tome pojma nemamo. Sljedeći put barba Ljubo dovodi nam Chorus Cantores koji održavaju uspješni Božićni koncert u Knjižnici. Tom prilikom Ljubo Stipišić počašćen je titulom kuma Gradske knjižnice Zadar. Sljedeći korak bilo je zajedničko izdavanje priručnika Mojih prvih 100 pjesama za dječje klape i školske zborove, autora Ljube Stipišića Delmate u izdanju Gradske knjižnice Zadar 2006. g. Iste godine osnovana je održana je Muška dječja klapa Gradske knjižnice Zadar – KoLibrići i održana prva Smotra dječjih klapa u Gradskoj knjižnici Zadar.

## Razvoj

Ideja za smotru i festival dječjih klapa nije nova, ali ovo je prvi put nakon desetak godina pokušavanja da je realizacija uspjela. Sada postoje već mnoge klalice na cijelom području Jadrana – od Istre do Korčule, ali i u unutrašnjosti (Delnice, Udbina). Interes kod mladih pjevača toliko je narastao da Gradska knjižnica kao nakladnik i Ljubo Stipišić kao autor namjeravaju tiskati prošireno djelo: Mojih prvih dvjesto pjesama, koje bi također sadržavalo izvorne, duhovne skladbe, ali i obrade i nove skladbe.

Smotra dječjih klapa prerasta u festival dječjih klapa u 2009. g. Dakle, 2009. g. odabir skladbi za festival klapa vršio bi se putem natječaja.



*smotra dječjih klapa*  
*Gradska knjižnica Zadar*  
*30. svibnja 2008. g. u 18 sati*